
Zápis z 5. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I 

které se konalo dne 28. 6. 2007 
v zasedací místnosti Úřadu městského obvodu Pardubice I 
  
Přítomni: Ing. Petr Beneš, Mgr. Marie Hubálková, Gabriela Chovancová, Marie Jeništová, 
Ing. Markéta Juchelková, Ing. Petr Klimpl, Jiří Komárek, Ing. Jiří Lejhanec, Pavel Nevečeřal, 
Mgr. Věra Stříteská, Jan Tichý, PaedDr. Hana Tomanová, PhDr. Andrea Troníčková – 
dostavila se před projednáváním bodu 2 
  
Omluveni:  Ing. Josef Polanský, Alena Přibylová, 
  
Jednání zahájila PaedDr. Hana Tomanová, starostka Městského obvodu Pardubice I (dále jen 
„MO Pardubice I“), přivítala všechny přítomné a konstatovala, že zastupitelstvo je 
usnášeníschopné. Z celkového počtu členů zastupitelstva bylo na zahájení zasedání přítomno 
12 členů zastupitelstva.  
  
Pracovní předsednictvo bylo navrženo a schváleno v tomto složení: 
- Jan Tichý 
- PaedDr. Hana Tomanová                                 (pro 12, proti 0, zdrž. 0) 
  
Návrhová komise byla navržena a schválena v tomto složení: 
- Ing. Petr Beneš                                                                                          
- Ing. Jiří Lejhanec                                            (pro 12, proti 0, zdrž. 0) 
  
Program zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I  
(dále jen Zastupitelstvo MO Pardubice I) 
  

1. Zpráva starostky o činnosti Úřadu městského obvodu Pardubice I  
2. Závěrečný účet MO Pardubice I za rok 2006  
3. Návrh finančního vypořádání MO Pardubice I za rok 2006  
4. Návrh 2. změny rozpočtu MO Pardubice I na rok 2007  
5. Změna pravidel pro odměňování členů výborů a komisí, kteří nejsou členy 

zastupitelstva a zaměstnanci úřadu MO Pardubice I  
6. Kontrolní zpráva č. 3 o plnění usnesení Zastupitelstva MO Pardubice I  
7. Diskuze 

  
Program 5. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I  
byl odsouhlasen                                                (pro 12, proti 0, zdrž. 0) 
  
  
Zápis ze 4. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I byl na základě vyjádření ověřovateli 
schválen. 
  
Ověřovateli zápisu z 5. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I byli jmenováni:  Ing. 
Markéta Juchelková, Jiří Komárek 
  



Zapisovatelkou zápisu z 5. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I byla jmenována Hana 
Matuchová 
  
  
1. 
Zpráva starostky o činnosti Úřadu městského obvodu Pardubice I 
  
Zpravodaj: PaedDr. Hana Tomanová  
  
- p. Tichý reagoval na zprávu o nám. Čs. legií a připomenul špatný stav některých stromů.  Při 
rekonstrukci je třeba počítat i s obnovou stromů, které byly poškozeny při výstavbě parkoviště 
na severní straně náměstí. 
  
Usnesení č. 31 Z       5/06/07                       (pro 12, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I 
b e r e   n a    v ě d o m í    
zprávu starostky o činnosti rady městského obvodu a Úřadu městského obvodu Pardubice I. 
  
Před projednáváním bodu 2 se dostavila PhDr. Troníčková 
  
2. 
Závěrečný účet MO Pardubice I za rok 2006 
  
Zpravodaj: Ing. Petr Beneš  
  
- p. Komárek se dotázal, proč jsou kráceny požadavky škol a školek, když se finance 
nevyčerpávají 
- pí Jeništová se dotazovala, zda by nebylo možné dávat každoročně školám určitou částku, 
kterou by si školy průběžně podle svých potřeb použily na financování svých aktivit 
- pí starostka vysvětlila, že dotace lze používat pouze k vybraným účelům a bylo by obtížné 
využití dotací uhlídat. Podle přijatých pravidel mohou školy a organizace  žádat o dotaci na 
konkrétní akci, nikoliv na celoroční činnost. Výjimkou jsou příspěvky obvodu začleněné 
přímo do rozpočtu. 
  
Usnesení č. 32 Z       5/06/07                        (pro 13, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I  
s o u h l a s í  
s celoročním hospodařením Městského obvodu Pardubice I v roce 2006, a to bez výhrad. 
  
3. 
Návrh finančního vypořádání MO Pardubice I za rok 2006 
  
Zpravodaj: Ing. Petr Beneš  
  
- bez rozpravy 
  
Usnesení č. 33 Z       5/06/07                        (pro 13, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I  
s c h v a l  u j e  
rozdělení přebytku roku 2006 dle předloženého návrhu. 



 4. 
Návrh 2. změny rozpočtu MO Pardubice I na rok 2007 
  
Zpravodaj: Ing. Petr Beneš  
- bez rozpravy 
  
Usnesení č. 34 Z       5/06/07                        (pro 13, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I 
a)   s c h v a l u j e  
návrh 2. změny rozpočtu na rok 2007, 
b)   s o u h l a s í  
s převedením částky 11.000 tis. Kč na účet Magistrátu města Pardubic na realizaci akce 
„Rekonstrukce náměstí Čs. legií“.  
  
5. 
Změna pravidel pro odměňování členů výborů a komisí, kteří nejsou členy 
zastupitelstva a zaměstnanci úřadu MO I 
  
Zpravodaj: PaedDr. Hana Tomanová  
- bez rozpravy 
  
Usnesení č. 35 Z       5/06/07                        (pro 13, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I 
s c h v a l u j e 
pravidla pro odměňování členů výborů a komisí, kteří nejsou členy zastupitelstva a 
zaměstnanci úřadu městského obvodu, která jsou nedílnou součástí tohoto usnesení. 
  
6. 
Kontrolní zpráva č. 3 o plnění usnesení Zastupitelstva MO Pardubice I 
  
Zpravodaj: Pavel Nevečeřal  
- bez rozpravy 
  
Usnesení č. 36 Z       5/06/07                        (pro 13, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I  
1)   s o u h l a s í  
s předloženou Kontrolní zprávou č. 3 o plnění usnesení Zastupitelstva MO Pardubice I  
2)   p o n e c h á v á   v   d l o u h o d o b é   e v i d e n c i  
usnesení č. 28Z 
3)   p o n e c h á v á   v   e v i d e n c i  
usnesení č. 27Z a 30Z 
4)   v y ř a z u j e   z   e v i d e n c e  
usnesení č. 26Z a 29Z 
  
7. 
Diskuze 
  
pí starostka 

• seznámila přítomné s připravenou 3. etapou opravy sídliště Dašická 



  
Usnesení č. 37 Z       5/06/07                        (pro 13, proti 0, zdrž.0) 
Zastupitelstvo MO Pardubice I  
s o u h l a s í 
s vypsáním výběrového řízení a zahájením  3. etapy opravy sídliště v Dašické ul. 
  

•  informovala o narůstajícím počtu heren v našem obvodu – je třeba vyvíjet tlak na 
město, aby zpracovalo vyhlášku k omezení výskytu nových heren v centru města 
(stávající herny bohužel zatím není možno žádným způsobem omezovat)  

• v bývalém kině JAS má vzniknou multifunkční zařízení – bar a diskotéka v těsném 
sousedství školy – prostor má být střežen kamerami Městské policie – v této 
souvislosti p. Tichý reagoval na to, že v těchto případech město neustále povoluje 
výjimky na parkovací místa a nevybírá poplatky za odpuštění parkovacích míst. Tento 
problém je třeba řešit prostřednictvím našich zastupitelů, kteří jsou současně 
v městském zastupitelstvu, vyvíjet tlak na město, aby v tomto směru konalo  

• Zastupitelstvu MO Pardubice I byl předložen dopis firmy Špalda a vzhledem k tomu, 
že se jedná o problematiku třídy Míru, bylo zastupiteli rozhodnuto předat podnět 
Magistrátu města Pardubic (úsek organizační Kanceláře primátora) 

  
p. Jiří Komárek 

• reagoval na nově otevřený SKATEPARK na nábř. Závodu míru – chybí opláštění, a 
proto je třeba jednat s provozovatelem, aby omezil hlasitou produkci hudby 

  
Ing. Petr Klimpl 

• na minulém jednání zastupitelstva byl vznesen požadavek na obnovení vodorovného 
dopravního značení na cyklistických stezkách – pí Pechmanová objasnila 
problematiku tohoto značení a znovu požádá OD MmP o nápravu.  

• v této souvislosti ing. Klimpl požádal o podněty na zlepšení situace cyklistů, které 
následně projedná osobně na OD MmP a zajistí realizaci (v případech vhodných 
k realizaci) 

Zasedání bylo ukončeno v 17:40 h, 
6. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I se uskuteční  
ve čtvrtek 20. 9. 2007 od 16:00 h v zasedací místností  
Úřadu městského obvodu Pardubice I. 
  
Pardubice dne 28. 6. 2007 
Zpracovala: Hana Matuchová 
  
PaedDr. Hana Tomanová 
starostka Městského obvodu Pardubice I 
  
Ověřovatelé:   Ing. Markéta Juchelková, Jiří Komárek 
 


